

平成 15年 12月 25日

各 位

株式会社 りそなホールディングス
代表執行役社長 川田 憲治
(コード番号： 8308)

「平成16年3月期中間決算短信」の一部訂正について

平成15年11月25日付「平成16年3月期中間決算短信(連結)」について、下記のとおり訂正いたします。

記

訂正箇所 (ページ)	《訂正前》	《訂正後》
(1) (1ページ) 表題等のうち親会社名	親会社名 預金保険機構 親会社における当社の株式保有比率 51.4%	この記載を削除
(2) (2ページ) (注)	「親会社における当社の株式保有比率」は 普通株式における親会社の議決権割合で あります。 優先株式を含めた親会社の議決権割合は 68.2%であります。	この記載を削除
(3) (3ページ) 「1.企業集団の状況」	...株式会社りそな銀行との株式交換により、 預金保険機構が当社の親会社となりました。	...株式会社りそな銀行との 株式交換を行いました。
(4) (3ページ) [当社グループの事業系統図]	親会社 預金保険機構	この記載を削除

訂正理由：預金保険機構は財務諸表等規則第8条第3項に規定する「親会社」に該当しないことから、親会社に係る記載項目を削除するもの。

以上